



**Kiegészítő melléklet
a Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
2022. évi beszámolójához**

Veszprém, 2023. május 24.

A Veszprém Vármegyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2022. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának kiegészítő melléklete

I. Általános kiegészítések

Az Alapítvány 1991.december 20-án alakult 150 e Ft induló tőkével.

Alapító: Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése.

Az alapítvány legfőbb döntést hozó és képviselő szerve: kuratórium

Az Alapítvány képviselője, a kuratórium elnöke: Szekfü Tibor (8000 Székesfehérvár, József A. u. 27. 9.em.25.)

Az Alapítvány székhelye:	8200 Veszprém, Kossuth L. u. 10. fsz. 12.
Veszprémi Törvényszék:	Pk. 60.048/1992/4. Nyf.szám: 19-01-0000335.
Adószám:	19265197-2-19
KSH:	19265197-9499-569-19
Közhasznúsági fokozat:	Közhasznú szervezet
E-mail:	info@rvagroup.hu
Honlap:	www.rvagroup.hu

Az Alapítvány 2022. évben vállalkozási tevékenységet nem végzett, bevételei és ráfordításai kizárólag cél szerinti tevékenységből keletkeztek.

Közhasznú, cél szerinti tevékenység: helyi- és regionális gazdaságfejlesztés.

Az Alapítvány célja Veszprém megye vállalkozóinak támogatása, vállalkozásaik alapítása, fejlesztése érdekében, s ezáltal a megye gazdasági erejének növelése.

Beszámolónkat a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján készítettük el, figyelemmel a Civil szervezetek működéséről szóló 2011. évi CLXXV. tv. előírásaira. A beszámoló a vonatkozó jogszabályok alapján közzétételre kerül az Országos Bírósági Hivatalnak elektronikus úton történő megküldéssel.

I. A számviteli politika fő vonásai

Jelen beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet) a Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a költség-haszon összevetésének elve alapján határoztuk meg.

Az Alapítvány könyveit a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvvezetés alapjául szolgáló számlarend számlatükörből (főkönyvi számlák és projekt minősítő kódok listája) és szóveges számlamagyarázatból áll, mely számlarend a Számviteli politika 1. sz. melléklete.

Az Alapítvány a 6. és 7. számlaosztályt nem használja, a költségeket költségnemenként, az 5. számlaosztályban gyűjti, a bevételek és költségek cél szerinti és vállalkozási tevékenység szerinti elkülönítését a főkönyvi számlák bontásával, feladatonkénti bontását pedig projektkódok használatával biztosítja. Az projektkódok szerinti bontás adatai kizárólag a belső elszámolások, vezetői

információk és az egyes programoknál a támogató szerv felé történő jelentések készítésénél kerülnek felhasználásra.

A vállalkozás és a könyvvezetés nem tért el a jogszabályok által megfogalmazott számviteli alapelvektől. Ez biztosítja azt, hogy beszámolóink reálisan mutatja az Alapítvány jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódnak.

Az év folyamán előforduló számviteli teendők ütemezése:

Teendő	Ütemezés
Analitika-főkönyv egyeztetés	negyedévente
Főkönyvi kivonat készítés	negyedévente vagy adatszolgáltatáskor
Leltár-analitika egyeztetés	minden leltározásnál
Terv szerinti értékcsökkenés elszámolása	évente vagy kivezetéskor
Terven felüli értékcsökkenés elszámolása	értékeléskor vagy az eseménykor
Értékvesztések elszámolása	értékeléskor vagy az eseménykor
Céltartalék képzés és megszüntetése	évente
Időbeli elhatárolások elszámolása	évente vagy azonnal
Értékelési különbözetelek elszámolása	évente
Kerekítési különbözetelek elszámolása	évente
Értékhelyesbítések elszámolása	évente
Éves elszámolású adók előírása	évente

Az eszközök és források értékelése az értékelési szabályzatnak megfelelően történt, a következők szerint:

- Az immateriális javak értékét amortizációval csökkentett beszerzési áron mutattuk ki.
- A tárgyi eszközök értékét amortizációval csökkentett beszerzési áron mutattuk ki.
- Az értékcsökkenés elszámolása a maradványértékkel csökkentett tényleges beszerzési ár, mint bekerülési érték alapján, a becsült hasznos élettartamnak megfelelően, lineáris módszerrel történik.
- A 100 ezer forint egyedi bekerülési érték alatti eszközöket aktiváláskor egy összegben, a 100 és 200 ezer forint közötti egyedi bekerülési értékűeket két év alatt számoljuk el értékcsökkenésként.

Nem jelentős maradványérték:

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 200 ezer Ft-ot.

Ha a vállalkozó szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, akkor a terv szerinti értékcsökkenés megváltoztatható. A változás eredményre gyakorolt számszerűsített hatása a kiegészítő mellékletben bemutatásra kerül.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor, ha - az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) az Alapítványi tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni. A piaci érték alapján meghatározott terven felüli értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszköznél.

Az Alapítvány az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel.

Az Alapítvány a készletekről mennyiségi nyilvántartást nem vezet, a készletek mennyiségét fordulónapi tényleges leltárfelvétellel méri fel és tényleges beszerzési áron értékeli.

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak. A bázis-és tárgyévi adatok összehasonlíthatók.

Külföldi pénzürtékre szóló eszközök és kötelezettségek forintra történő átszámítása a saját számlavezető bank által közzétett napi devizaárfolyamon történik. A tárgyévben nem keletkeztek ilyen tételek.

Az Alapítvány folyamatos analitikus nyilvántartást vezet a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget. A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlákat alkalmaz.

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek, ráfordítások meghatározása

Kivételes nagyságú bevétel – minden esetben – az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő bevétel, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes számvitel szerinti bevételenek 50 %-át.

Kivételes nagyságú költség – minden esetben – az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő költség, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költség és ráfordítás együttes értékének 50 %-át.

Kivételes nagyságú ráfordítás – minden esetben – az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő ráfordítás, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költség és ráfordítás együttes értékének 50 %-át.

Kivételes előfordulású bevétel minden olyan bevétel, amely az Alapítvány üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmentén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben kivételes előfordulású bevételnek kell tekinteni az összes bevétel 20 %-át meghaladó támogatást, káresemény miatti bevételt.

Kivételes előfordulású költség, ráfordítás minden olyan költség vagy ráfordítás, amely az Alapítvány üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmentén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben kivételes előfordulású költségnek, ráfordításnak kell tekinteni a természeti károkkal kapcsolatos költségeket, ráfordításokat.

2022. évben kivételes nagyságú és előfordulású bevétel, költség, ráfordítás elszámolására nem került sor.

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjelétől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve, ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

Az Alapítványnál az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt.

Az Alapítványnál az év során történt ellenőrzések jelentősebb összegű eltéréseket nem állapítottak meg.

II. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések.

Alapítványunk mérlegének fő összege az előző évhez képest 6,5%-kal csökkent, tárgyévi összege 290.954 ezer Ft. Ez a csökkenés a tárgyévi negatív eredményből adódik. Az idegen (GOP4) forrásból kihelyezett hitelek állománya minimálisra csökkent, teljes mértékben rövid lejáratú követelés, nagy része minősített, problémás. Saját forrásból kihelyezett hiteleink állománya némileg növekedett, de bevételtermelő képessége nem nőtt olyan mértékben, hogy a költségeket fedezni tudja.

Az eszközök értékének és összetételének alakulása:

		ezer forintban
Befektetett eszközök		87 832
ebből: -immateriális javak		0
-tárgyi eszközök		541
-befektetett pénzügyi eszközök		87 291
Forgóeszközök		202 211
ebből: -készletek		0
-követelések		59 258
-pénzeszközök		142 953
Aktív időbeli elhatárolás		911
Eszközök összesen:		290 954

Az immateriális javak és tárgyi eszközök állományában a tárgyévben az értékcsökkenés elszámolásán kívül változás nem történt.

A befektetett pénzügyi eszközök soron a kihelyezett hitelek éven túl esedékes része szerepel, növekedése az új hitelkihelyezésekből adódik.

A követelések között a kihelyezett hitelek egy éven belül esedékes törlesztő-részletein kívül a bérelt iroda bérleti óvadékát mutattuk ki.

Pénzeszközeink záró állománya 142 953 ezer forintot tesz ki, melyből 8.420 forint készpénz, 142.944.252 forint bankszámla egyenleg.

Az időbeli elhatárolások célja az egyes időszakok összehasonlíthatóságának biztosítása. Aktív időbeli elhatárolásként a 2022. december hónapra járó, 2023. januárban befolyt ügyleti és késedelmi kamatok, valamint a tárgyévben előre kifizetett, 2023. évre esedékes előfizetési díjak kerültek elszámolásra.

A források (saját tőke és kötelezettségek) bemutatása

ezer forintban

Saját tőke	229 072
ebből: -induló tőke	150
-tőkeváltozás	249 407
-értékelési tartalék	0
-tárgyévi közhasznú eredmény	-20 485
Kötelezettségek	59 697
ebből: -hosszú lejáratú kötelezettség	0
-rövid lejáratú kötelezettség	59 697
Passzív időbeli elhatárolás	2 185
Források összesen:	290 954

Rövid lejáratú kötelezettségeink összesen 59 697 ezer forintot tesznek ki, melyben a refinanszírozási forrás éven belül esedékes összegén túl szállítói tartozások, valamint az év utolsó bevallási időszakában keletkezett adók, járulékok és a december havi nettó bér összege szerepel.

Passzív időbeli elhatárolásként kimutatott, a fordulónapig befolyt, de további években elszámolandó bevétel: Tapolca Város Önkormányzata által átutalt kamattámogatásnak az éven túl esedékes tőkére jutó összege. 2022. évet terhelő, de később esedékes költségek elhatárolt összege: a következő évben esedékes, de tárgyévet terhelő könyvvizsgálati díj.

III. Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések.

A cél szerinti, közhasznú ráfordítások megoszlása a következő:

Megnevezés	Összeg (ezer forint)	Megoszlás (%)
Anyagjellegű ráfordítás	8 365	24,62
Személyi jellegű ráfordítás	25 088	73,83
Értékcsökkenési leírás	350	1,03
Egyéb ráfordítások	0	0,00
Pénzügyi műveletek ráfordításai	178	0,52
Összes ráfordítás	33 981	100,00

Támogatások felhasználása (összegek forintban):

Támogató megnevezése:	Tapolca Város Önkormányzata
Támogatási program megnevezése:	Tapolcai Mikroállalkozások Kamattámogatási Programja
Támogatási program időtartama:	2017.08.08.-2023.12.31.
Tárgyévben folyósított összeg:	1 757 882
Tárgyévben felhasznált összeg:	384 643
A felhasználás szöveges bemutatása:	Mikroállalkozásoknak nyújtott kedvezményes hitelek kamattámogatása.

Tekintettel arra, hogy a központi források hiánya és a saját forrás kimerülése miatt a portfólió termelte bevételek további csökkenése várható, és az új működési stratégia eredményre gyakorolt hatása csak

hosszabb távon érvényesíthető, a következő évre is negatív eredménnyel számolhatunk. Az alapító okirat és SZMSZ értelmében az alapítói vagyon felhasználható az Alapítvány cél szerinti működésének finanszírozására

IV. Fontosabb mutatószámok

Mutató megnevezése	Mutató számítása	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)	Előző év %	Tárgyév %	Változás %
Tartósan befektetett eszközök aránya	Befektetett eszközök Eszközök összesen	59126 311171	87832 290954	19,00	30,19	+11,19
Forgóeszközök aránya	Forgóeszközök+akt.elh. Eszközök összesen	252045 311171	203122 290954	81,00	69,81	-11,19
Befektetett eszközök fedezettsége	Saját tőke Befektetett eszközök	249557 59126	229072 87832	422,08	260,81	-161,27
Tárgyi eszközök fedezettsége	Saját tőke Tárgyi eszközök	249557 800	229072 541	31194,62	42342,33	+11147,71
Tőkeerősség (saját tőke arány)	Saját tőke Források összesen	249557 311171	229072 290954	80,20	78,73	-1,47
Rövid lejáratú kötelezettségek aránya	Rövid lej.köt. Források összesen	60682 311171	59697 290954	19,50	20,52	+1,02
Kötelezettségek aránya	Kötelezettségek Források összesen	60682 311171	59697 290954	19,50	20,52	+1,02
Likviditási mutató I.	Forgóeszközök Rövid lej.köt.	251210 60682	202211 59697	413,98	338,73	-75,25
Likviditási mutató II.	Pénzeszközök Rövid lej.köt.	178921 60682	142953 59697	294,85	239,46	-55,39
Bevételarányos eredmény	Tárgyévi eredmény Összes bevétel	-7517 10422	-20485 13496	-72,13	-151,79	-79,66

V. Egyéb kiegészítő információk.

Az Alapítványnál a munkavállalók létszáma a tárgyévben nem változott, az Alapítvány a tárgyévben 2 főt foglalkoztatott munkaviszonyban, emellett a vezető tisztségviselők is részesültek juttatásban. Személyi jellegű ráfordításként összesen 25 088 ezer Ft került elszámolásra. Ebből az Alapítvány tisztségviselői részére kifizetett tiszteletdíj és járulékai 16 936 ezer forintot tesznek ki, ezen kívül más juttatásban nem részesültek.

A felügyelő bizottság elnökén kívül a bizottság tagjai juttatásban nem részesültek, részükre hitel, kölcsön, előleg nem került folyósításra.

Alapítványunknál a könyvvizsgálatot a Lendvai és Társa Kft, Lendvai Kálmánné (nyilv.száma:000389) látja el. A könyvvizsgáló a könyvvizsgálaton felül egyéb szolgáltatásért nem számított fel díjat.

Az Alapítvány tevékenységéből adódóan a környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközökkel nem rendelkezik, környezetvédelemmel kapcsolatosan költséget nem számolt el.

Az Alapítvány vezetése felmérte és értékelte a mérleg fordulónapját követően a Kiegészítő melléklet elkészítésének időpontjáig tartó időszakban bekövetkezett COVID-19 járványügyi helyzet és orosz-ukrán konfliktus helyzet és ennek kapcsán kialakult külpolitikai események hatását– figyelembe véve az ezzel összefüggésben meghozott kormányzati és egyéb intézkedéseket – is, a Társaság pénzügyi- és vagyoni helyzetére, valamint jövőbeni működőképességére.

Az előbbi tényezőkkel kapcsolatos felmérés és értékelés alapján a vezetés arra a következtetésre jutott, hogy a COVID-19 járvány lényeges bizonytalanságot nem jelent az Alapítvány működésére nézve.

Az Alapítvány működését, gazdálkodását, likviditási és tőkehelyzetét az 2022. február 24-én kirobbant orosz-ukrán háború közvetlenül nem érinti.

A mérlegkészítésig a tevékenység folytatásának ellentmondó tényező vagy körülmény nem áll fenn.

Az Alapítvány egyszerűsített éves beszámolója, közhasznúsági melléklete és kiegészítő szöveges beszámolója a Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (8200 Veszprém, Kossuth Lajos u. 10.fsz. 12.) székhelyén és honlapján (www.rvagroup.hu) megtekinthető.

Székesfehérvár, 2022. május 24.



Szekfü Tibor
kuratórium elnöke



Vonnák Péter
ügyvezető igazgató